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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE CURSO
DA GRADUAÇÃO EM DIREITO (CCGD) - EPPEN - CAMPUS OSASCO
DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 27

DE NOVEMBRO DE 2024

Aos vinte e sete dias do mês de novembro de dois mil e vinte e quatro, nesta cidade de
Osasco, à Rua General Newton Estilac Leal, 932, no Ambiente Virtual Google Meet,
link de acesso: https://meet.google.com/efy-mjsu-xnn , reuniram-se as/os integrantes
do  Conselho  do  Curso  da  Graduação  em  Direito  -  Eppen  -  Campus  Osasco  da
UNIFESP, sob a presidência de Maira Cardoso Zapater. Estiveram presentes: Alvaro
Luis dos Santos Pereira, Ana Carolina da Matta Chasin, Carla Osmo, Carolina Cutrupi
Ferreira, Danilo Tavares da Silva, Fernanda Emy Matsuda, Irene Maestro Sarrion dos
Santos Guimaraes, Jamily Fernandes de Assis, Julio Cesar Casarin Barroso Silva, Lia
Carolina Batista Cintra, Maira Cardoso Zapater, Raphael Cezar da Silva Neves, Regina
Stela  Correa  Vieira,  Renan Honorio  Quinalha.  Justificaram ausência  e  não  foram
substituídos: Isis Boll de Araujo Bastos, Natalia de Lima Figueiredo. Não justificaram
ausência: Daniel Amaral Nunes Carnauba, Daniel Campos de Carvalho, Diego Rafael
Ambrosini, Ivan Cesar Ribeiro, Maria Rosa Carnicelli Kushnir, Pedro Scherer de Mello
Aleixo,  Salvador Andres Schavelzon.  Sendo constatado quorum com 14 presentes.
Maíra Zapater iniciou a reunião às 14:05h, passando aos informes. 1. INFORMES - Ana Chasin
informou que o departamento foi procurado pelo Instituto Peregum, referência negra, para colaboração
com o programa Esperança Garcia, uma parceria do instituto com a AGU e o Ministério da Igualdade
Racial, para oferta de cursinho preparatório para concursos da AGU e na área de direito, que atende
130 pessoas, sendo 30 bolsistas, a ajuda de custo é de 3.000 reais. O pedido de estabelecimento de
parceria  com o  departamento  para  cooperação em algumas frentes:  a)atuação como docentes  no
cursinho, em aulas gravadas, assíncronas, que cada docente receberá o convite individualmente, de
maneira  voluntária.  Foi  informado  que  a  AGU veda  a  remuneração  de  servidores  públicos.  Será
encaminhado email com formulário para preenchimento; b) proposta de realização de seminário voltado
para área de direito antidiscriminatório para participação dos estudantes do instituto e da Unifesp,
ainda em processo de ideias, quem tiver interesse entrar em contato. Fernanda Matsuda informou que o
instituto possui outras iniciativas com a Unifesp, abrindo possibilidade de outras parcerias e margem
para outras conversas. 2. ORDEM DO DIA: 2.1 Atribuição docente para o 1º semestre 2025 -
Realizou breve apresentação sobre a organização. Apresentou a planilha com a atribuição docente para
2025-1, passando por cada U.C. e apontando o docente atribuído a ela. Agradeceu os professores Julio
Silva, Diego Ambrosini e Raphael Neves pela contribuição com a U.C Poder e Justiça até o momento,
por terem dividido as turmas e apontou a impossibilidade de se juntar turmas, devido a capacidade das
salas de aula, conforme determinação da direção acadêmica, até que os anfiteatros sejam finalizados.
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Ana Chasin, informou que a apresentação do horário definitivo deveria ocorrer até dia 02/12 para a
comissão de horário.  Agradeceu as/os professoras/es que se concordaram em mudar seus dias de
disponibilidade informado, Carla Osmo, Danilo Tavares, Daniel Huertas, Natália Figueiredo. Apontou a
dificuldade de montar o horário para o 7 e 9 termo, devido a necessidade de terem o mesmo dia livre
para oferta de eletivas,  o que travou o horário para as obrigatórias.  Apresentou a grade horária.
Registrou agradecimentos ao professor Dan Levy por ter aceitado duas turmas. Apontou que com a
ofertas  das eletivas neste semestre,  ficam atendidas as  ofertas  das ênfases e  a  possibilidade dos
estudantes terem cumprido o percurso formativo. Apresentou a projeção de ofertas das eletivas a partir
das ênfases. Pontuou que alguns docentes ficarão com carga horário maior, para garantir a oferta das
eletivas nesse semestre, Maira, Isis, Regina, Natália. Referente às ênfases, concordou-se de na próxima
reunião formalizar as aderências de algumas eletivas e das clínicas. Maira Zapater, explicou sobre o
período de matrícula e as prioridades de matrícula e pede para a representação discente repassar à
comunidade discente. Ana Chasin a partir do segundo semestre de 2025 será necessário a oferta de
clínicas. Sobre a grade horária para o primeiro semestre de 2025, o colegiado aprovou por unanimidade
a proposta apresentada. Às 14:46h a reunião foi declarada encerrada. Nada mais havendo a tratar,
para constar, eu, Layla Oliveira de Moraes, secretária, lavrei a presente ata que, após aprovada, será
assinada por mim e pela Presidente. ATA APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA MENSAL DO DIA
04 DE DEZEMBRO DE 2024.

  
 

 Maira Cardoso Zapater
Coordenação

Presidente do Conselho do Curso da Graduação em Direito - Eppen - Campus Osasco
 
 
 

 Layla Oliveira de Moraes
Secretária do Conselho do Curso da Graduação em Direito - Eppen - Campus Osasco
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